

张超超主持召开县(市、区)委书记视频调度会,就统筹抓好疫情防控、经济发展和社会稳定工作进行安排部署

坚持守土有责 守土负责 守土尽责

以实际行动和优异成绩迎接党的二十大胜利召开

本报讯(石家庄日报首席记者 齐广君)9月16日,市委书记张超超在市委总值班室主持召开县(市、区)委书记视频调度会,就统筹抓好疫情防控、经济发展和社会稳定工作进行安排部署。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记的重要指示精神,全面落实省委十届二次全会精神和省委、省政府部署要求,坚持守土有责、守土负责、守土尽责,高效统筹疫情防控和经济社会发展工作,更好统筹发展和安全,以实际行动和优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

张超超指出,疫情要防住、经济要稳住、发展要安全,是党中央的明确要求,是我们必须完成的政治任务。在省委、省政府的坚强领导下,在全市上下的共同努力下,我市疫情防控取得了阶段性成效。当前,党的二十大日益临近,我市正处在此次疫情防控收尾、冲刺三季度、维护社会安全稳定的关键时期,任务艰巨且繁重。各级各部门要提高政治站位,保持清醒头脑和战略定力,深刻认识“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”是一个相互联系、不可割裂的有机整体,必须一体认识、一体落实、一体评估,高效统筹疫情防控和经济社会发展,为党的二十大胜利召开营造平稳健康的经济环境、国泰民安的社会环境、风清气正的政治环境。

张超超强调,要坚持疫情要防住,巩固来之不易的成

果,维护好人民群众生命安全和身体健康。要毫不动摇坚持“外防输入、内防反弹”总策略和“动态清零”总方针,严格执行国务院联防联控机制有关要求和第九版防控方案,尽快将疫情扑灭,守住不发生规模性疫情的底线。要把常态化疫情防控工作做扎实、做到位,对来石返石人员实行“落地双检”“三天两检”、社区报备等措施,强化火车站、机场和交通卡口查控,抓好核酸检测筛查,加大公共场所防控力度,提升基层疫情防控能力,杜绝“一放了之”“层层加码”,确保防控措施“不加不减”落实到位。

张超超指出,要坚持经济要稳住,坚定信心、鼓足干劲、奋发进取,确保三季度好于上半年,圆满或超额完成全年目标任务。要加强经济运行调度,做到心中有数,完成较好的指标继续抓紧抓牢,完成较差的指标确保尽快赶上。要抓好项目建设,推动项目早建设、早竣工、早达效。要全面提升政务服务效能,千方百计为企业排忧解难,推动企业健康发展、做大做强。要撸起袖子加油干、自己填写成绩单,弘扬“实干兴石、舍我其谁”的担当精神,把损失的时间抢回来,把耽误的进度赶回来,最大程度减少疫情对经济社会发展的影响。

张超超强调,要坚持发展要安全,着力在平常、日常、

经常上下功夫,以时时放心不下的责任感,果断有力防范各类风险隐患,确保社会大局和谐稳定。要维护政治安全,当好首都政治“护城河”排头兵。要落实安全生产责任制,加强重点领域风险排查整治,防止重大安全生产事故发生。要抓好信访维稳,加大信访积案化解力度,妥善解决群众合理诉求,强化社会治安治理,让群众有更多获得感、幸福感和安全感。

张超超强调,要加强党的全面领导,为做好各项工作提供坚强保证。要一切行动听指挥,重大事项必须汇报、重大决策必须请示、重大部署安排必须执行到位,坚决做到政令畅通、令行禁止。要压紧压实责任,各级党委、政府要落实属地责任,各有关部门要树牢“一盘棋”思想,克服惯性思维和路径依赖,履职尽责、主动作为,形成防疫、促发展、保安全的强大合力。要转变作风提效能,以实际行动诠释“干与不干不一样、真干假干不一样、用心干与不用心干不一样”。要落实纪检监察部门的监督责任,强化工作督导检查,对于工作落实不力、造成严重后果的,坚决予以追责问责。

市领导詹鹏、王俊红、李为军,各县(市、区)委书记、纪委书记,市直有关部门负责同志参加视频调度会。

马宇骏主持召开全市应对疫情工作视频调度会议时强调

突出关键环节 科学精准防控

不断夯实疫情防控安全屏障

本报讯(石家庄日报首席记者 刘娟 记者 刘佳鑫)9月16日晚,市委副书记、市长、市疫情防控总指挥部常务副总指挥马宇骏主持召开全市应对疫情工作视频调度会议。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记的重要指示精神,全面落实省委、省政府和市委的部署要求,毫不动摇坚持“外防输入、内防反弹”总策略和“动态清零”总方针,严格执行国务院联防联控机制有关要求和第九版防控方案,突出关键环节,科学精准防控,尽快扑灭疫情,为

党的二十大胜利召开营造安全稳定的社会环境。

会议听取了有关县区关于栾城推送风险人员排查情况的汇报,分析了封控管控工作中存在的问题,对加强区域协查工作、科学快速精准处置疫情等进行了安排部署。

马宇骏指出,在全市上下共同努力下,我市疫情防控形势总体可控、平稳向好,但奥密克戎变异株具有传播速度快、隐匿传播强的特点,稍有不慎就会前功尽弃。各级各部门要坚定信心,坚持不懈,充分压实联防联控责任,

全面落实群防群治措施,进一步提高疫情防控的科学性、精准性,理顺工作机制,优化防控措施,抓细抓实各项防疫工作,全力统筹好疫情防控、社会稳定和经济发展的关系,坚决做到疫情要防住、经济要稳住、发展要安全。

马宇骏强调,要以第九版防控方案作为科学精准防控的行动指南,从严从细落实管控措施,强化区域协查工作,全面掌握重点人员活动轨迹和信息,因时因势调整对疫情监测、风险人员的隔离管理,把该管住的重点风险管住、该落实的措施落实到位,做到心中有数,科学合理,确保溯源清晰、流调彻底、管控到位,夯实疫情防控安全屏障。要密切关注舆情,做好分析研判,及时稳妥处置,强化人文关怀,设身处地地为群众着想,以实际行动赢得群众的理解支持和配合,营造疫情防控良好氛围。要聚焦政策解读,将防疫政策宣传到每家每户,推动防控意识入脑入心,及时发布转载疫情防控官方权威消息,引导居民不信谣、不传谣、不造谣,不断织密筑牢疫情防控的社会防线。

副市长张峰珍,市政府秘书长宋国宏参加会议。

今年秋粮生产形势总体较好

本报讯(记者 崔虹)昨天,记者从市农业农村局获悉,今年,全市秋粮生产形势总体较好,预计全年粮食面积1000.2万亩,可超额完成省下达省会的粮食生产任务目标。

据农情调度数据,全市秋粮面积573.3万亩,比去年增加1.73万亩。其中,净作玉米488.2万亩,谷子9.8万亩,豆类38.9万亩(净作大豆38.02万亩),薯类25万亩,大豆玉米带状复合种植10.98万亩。

目前,省会主要秋粮作物玉米正处于灌浆期,由于播种基础较好,整体长势均衡,个体健壮,墒情较好,气象条件总体适宜,病虫害发生整体略轻于常年,为丰产丰收打下了良好基础。而根据气象部门预测,9月份整体温度适宜、光照条件充足,有利于玉米灌浆,如果后期没有大的自然灾害,预计可达到一个理想的粒重,今秋又是一个丰收季。

石家庄市大豆面积全省第一,今年净作面积38.02万亩,目前正处于鼓粒期。夏大豆从出苗到鼓粒期,光、热与降雨等气候条件对大豆各生长期均比较有利,病虫害发生情况也较去年轻,总体长势良好。

据调查测算,大豆玉米带状复合种植在玉米不减产的同时,每亩可增收大豆100公斤左右,亩均纯

增收400元左右,带动了农民增收。薯类等其他大秋作物。预计亩产与去年基本持平或略增。

总体上看,全市573.3万亩秋粮作物长势较好,丰收在望,为夺取全年粮食丰收、实现粮食生产“十九连丰”奠定了坚实基础。

据介绍,全市农业农村部门将统筹抓好疫情防控与秋季农业生产各项管理措施,有力、有序做好大秋作物中后期管理及秋收各项准备工作,实现疫情防控与农业生产两手抓、两不误。他们将继续组织市、县两级农业技术人员深入生产一线,开展送政策、送技术、解难题帮扶活动,重点抓好大豆玉米带状复合种植技术指导服务,努力夺取秋粮丰收,千方百计筑牢粮食安全“压舱石”,守住农业发展基本盘。加强对玉米螟、棉铃虫、黏虫、草地贪夜蛾等虫害以及褐斑病、茎腐病、玉米南方锈病、叶斑病等病害的防控,实现玉米增产提质。发挥部门联动机制优势,加强农业农村与气象、水利、应急等部门的沟通联系,密切关注天气变化动态,做好监测预警,全面提高农业防灾减灾救灾能力。根据疫情防控和秋收秋种工作需要,组建农业生产社会化服务组织,做好种子、化肥等农资储备,统筹农机具调配,确保秋粮颗粒归仓,冬小麦应播尽播。

周末依然晴晒

本报讯(记者 崔虹 通讯员 曹越)周末到了,艳阳将继续陪伴着大家。

昨天,省会上空一片湛蓝,几乎看不到一片云彩。在阳光的助力下,气温不断攀升最终停留在31.3℃,但不断有凉风吹来,感觉没那么热,只是很晒。

昨天,记者从市气象台了解到,今明天,灿烂的阳光会继续留在省城。其中,今天,省会是晴间多云的天气,最高气温32℃。明天,天公复制粘贴今天的天气,只是风力加大,预计会有3-4级的东北风,最高气温31℃。虽说中午时分有些热感,但最低气温只有18℃-20℃,还是挺凉的,所以在早晨和晚上时段最好加件薄外套,以免着凉。

情况通报

2022年9月16日5时-18时,石家庄市在长安区、桥西区、新华区、裕华区开展了第四轮全员新冠病毒核酸筛查,共筛查3199532人,除在裕华区的集中隔离点检出1例阳性感染者外,其余检测结果均为阴性。

石家庄市应对新型冠状病毒肺炎
疫情防控工作领导小组办公室
2022年9月16日